

均为自选号码投注大乐透

巧用复式！三地购彩者各擒头奖

■专题撰稿 陈敏

复式投注对体彩大乐透购彩者来说并不陌生。通过复式投注,购彩者可以有效扩大中奖面,以便更好地捕获各类奖项。近日,安徽合肥购彩者通过一张7+2复式追加票,中出1803万元;河北廊坊购彩者通过一张8+3复式票,中出854万元;江苏泰州购彩者通过一张5+7复式票,中出769万元。三地购彩者所中均为体彩大乐透,且均通过自选号码进行投注。

追加投注 7+2 复式中 1803 万

10月11日,安徽合肥购彩者何先生现身省体彩中心,领走大乐透1803万元大奖。

9日,在体彩大乐透第21115期开奖中,何先生通过一张7+2复式追加票,中出1注1800万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金1803万元。

“这是我过的最长的周末!”领奖时,何先生松了一口气,说道。

据了解,何先生是体彩的忠实粉丝,平时大乐透、7星彩都买。对于这次中大奖,他坦言有点“小遗憾”,“因为我以往每次买大



1803万得主领奖



►中奖彩票

乐透的时候都会自选倍投3-5倍,这次有点亏,没有倍投。”谈及中奖感受,何先生表示:

“中奖当然开心,但我和家里人心态还是很平和的,理性购彩,快乐投注,快乐最重要。”

众人齐心 8+3 复式中 854 万

10月14日,河北廊坊多名购彩者一道现身省体彩中心,领走大乐透854万元大奖。

13日,在体彩大乐透第21117期开奖中,这支由十多人组成的购彩团通过一张8+3复式票,中出1注835万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金854万元。

据了解,这十多人均为好朋友,因为共同的喜好——体彩大乐透而结缘。他们每天凑在一起,看着走势图,研究号码,交流

彼此的灵感和心得,并写下每期的心水号码。他们平时小奖不断,在去年的4月21日,还曾拿下过大乐透第21044期二等奖,奖金41万多元。

当期开奖过后,其中一位购彩者查询中奖号码,第一遍核对时,以为中是4+2,奖金2万元左右,高兴之余心里还略微有点遗憾。再确认一遍时,她激动起来了,发现中的居然是一等奖,奖金有800多万元!



中奖彩票

自选号码 5+7 复式中 769 万

近日,江苏泰州购彩者张先生在妻子的陪同下,现身省体彩中心领走大乐透769万元大奖。

9月25日,在体彩大乐透第21111期开奖中,张先生通过一张5+7复式票,中得1注714万多元的一等奖及小奖一连串,单票收获奖金769万元。

谈及购彩经历,张先生表示,他的彩龄超过20年,在玩法的选择上,大乐透、排列3、排列5都有涉猎。他投注大乐透时,一般都是自己先看看走势图,然

后再选号码。在投注方式上,有时候买复式,有时候买胆拖,看当时的具体情况而定。比如这次,他对前区比较有感觉,所以只选了5个号码;后区则犹疑不决,拿不定主意,所以就选了7个号码,最终组成了一张5+7复式票。

得知自己中了大奖,张先生的第一反应是马上回家告诉妻子。他说:“以前我也中过几百、几千元的奖,最多的一次还中过2.6万,百万级以上的大奖还是第一



中奖彩票

次中。说实话,还是蛮开心的,也感觉挺幸运。”

● 7 星彩

一人机选5注 一人守号一个多月 羡慕!两个7星彩500万被领走

小投入、大产出,买彩票中大奖重在参与、贵在坚持。机选和守号,是7星彩购彩者常用的两款投注方式。近日,山东德州、四川成都分别有购彩者中出7星彩500万元头奖。前者通过一张5注号码的机选票命中头奖,后者通过一张守号的2注号码单式票命中头奖。

● 机选5注号码中500万

近日,山东德州购彩者小王和朋友一道现身省体彩中心,领走7星彩500万元头奖。

9月24日,在体彩7星彩第21111期开奖中,小王通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注500万元一等奖。当期的中奖号码为199905+5。

小王介绍,中得这注大奖纯属偶然。前几天,他和几个朋友结伴出去办事,路过一家体彩店时,朋友们说进去碰碰运气。看到朋友们都在买彩票,小王也跟着进去了,问代销者当天什么玩法开奖,代销者说7星彩。小王不假思索地说:“那就来上10块

钱的7星彩吧!”代销者问他机选还是自选,小王说随便出一张就行,结果,就有了这张大奖票的诞生。

小王说,购彩多年,体彩的多种游戏都买过,一般都是中5块、10块,觉得大奖实在太遥远了,直到这次“乍然相逢500万”。

小王表示,当时票打出来以后自己匆匆瞅了一眼,看到199905+5这注号码还心想,“这么多9连在一起,能中么,算了,打出来就不能多想了”,结果当晚一查开奖号码,就是这注他看着奇奇怪怪的号码中得了500万元头奖。

● 守号一个多月中500万

10月13日,四川成都一位购彩者在妻子的陪同下现身省体彩中心,领走7星彩500万元大奖。

12日,在体彩7星彩第21117期开奖中,中奖男子通过一张2注号码、4元投入的单式票,中出1注500万元一等奖。当期的中奖号码为696179+9。

该男子表示,中奖彩票上的2注号码是他一个多月前机选的,守了一个多月,期期不落,总算等来大奖。

他说,开奖后他第一时间和老婆分享这个好消息,对老婆说了一句“苦日子终于熬出头了”。他表示,自己家庭比较困难,平时工作也很辛苦,为了补贴家用,他一个人就打了三份工,休息时间很少,每期花几块钱买一两注彩票是生活中为数不多的消遣。这次中了大奖,生活压力减轻了很多,他不用再像以前那么劳累了。



中奖彩票

领现场,该男子说起过往的辛酸不禁哽咽。他表示,当初结婚时就没什么钱,这么多年来老婆一直为了生活操劳,心里面觉得很愧疚,这下奖金到手了打算买一套房,一家人好好过幸福的生活。(陈敏)

● 观察

复式投注,擒奖得力助手

体彩大乐透的复式投注,是擒获大奖的得力助手。根据体彩大乐透的游戏规则,复式投注是指所选号码个数超过基本投注的号码个数,所选号码可组合为每一种基本投注方式的多注彩票的投注。复式投注包括三种形式——

一是前区复式,即前区选取六个及以上号码,后区选取两个

号码。二是后区复式,即前区选取五个号码,后区选取三个及以上号码。三是双区复式,即前区选取六个及以上号码,后区选取三个及以上号码。

前不久,安徽合肥购彩者通过一张7+2复式追加票,中出1803万元。7+2复式正是前区复式投注的“代表作”之一。该款复式票,基本投注单票投注金额为

42元,一旦中得头奖,可一次中出1注一等奖、10注四等奖、10注六等奖。

江苏泰州购彩者通过一张5+7复式票,中出769万元。5+7复式是后区复式投注的“代表作”之一。该款复式票,基本投注单票投注金额为42元,一旦中出头奖,可一次中得一等奖1注、二等奖10注、三等奖10注。

河北廊坊购彩者通过一张8+3复式票,中出854万元。8+3复式是双区复式的“代表作”之一,受到不少购彩者的青睐。该款复式票,基本投注单票投注金额为336元,一旦中得头奖,可一次中出一等奖1注、二等奖2注、四等奖15注、五等奖30注、六等奖30注、八等奖70注、九等奖20注。

值得一提的是,不管是前区

复式、后区复式,还是双区复式,均可辅以追加、倍投、多期等,让复式投注更好地发挥作用。

需要提醒的是,体彩大乐透复式投注虽然可以起到扩大中奖面的作用,但中大奖毕竟是极小概率事件,尤其是大盘数字乐透型游戏,购彩者在日常购彩时仍需谨记“理性投注、量力而行”,合理选择复式投注的形式。

■陈敏

